



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



Nasz znak: EP/220/93/2018/2

Szczecin, dnia 30.10.2018 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/93/2018 pn. *Dostawa pieluchomajtek dla dorosłych i pieluch dla dzieci dla SPWSZ w Szczecinie*

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2018 r., poz.1986 ze zmianami), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespólny w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

ZESTAW 1

Zadanie nr 1

Czy Zamawiający wyodrębni z zadania nr 1 pozycje od 5 do 8, czyli pieluchomajtki/pieluchy jednorazowe dla dzieci tworząc dla powyższego asortymentu oddzielny pakiet?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

ZESTAW 2

Pytania dot. asortymentu:

1. Czy Zamawiający opisując przylepcorzepty jako "elastyczne" ma na myśli przylepcorzepty posiadające zdolność do rozciągania się min. o 1 cm wzdłuż przylepcorzepty pod wpływem siły działającej w obrębie pasa oraz posiadające zdolność powrotu do pierwotnej długości, gdy siła przestaje działać?

Pytanie powyższe związane jest z faktem, iż na rynku pojęcie "elastyczności" jest różnie interpretowane przez wykonawców, a tylko elastyczność rozumiana w powyższy sposób jest tą, która ma użytkowe uzasadnienie w wyrobie takim jak pieluchomajtki.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga, aby elastyczność przylepców i rzep była zgodna z opisem w specyfikacji Istotnych warunków zamówienia – Załącznik nr 1A do SIWZ

2. Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek od jednego producenta?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga

Projekt umowy:

1. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający potwierdza powyższe.

Lokalizacja: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



2. Czy Zamawiający zgodzi się, aby dostawy odbywały się do godziny 15:00? (dot. §1 ust. 2).

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 3 ust. 1 wzoru umowy słowa „50% wartości zamawianej partii towaru” zostały zastąpione słowami „50% wartości towaru niedostarczonego w terminie”?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego
Małgorzata Usielska

Lokalizacje: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94